

大阪南部高速道路事業化促進協議会支援型自動販売機を設置しました!

このたび、河内長野市が事務局を務める大阪南部高速道路事業化促進協議会では、河内 長野市役所来客駐車場及び河内長野駅前広場において、支援型自動販売機を設置しました。 この飲料自動販売機は、コカ・コーラボトラーズジャパン株式会社の協力により、売上 げの一部が「大阪南部高速道路」の事業化促進活動に活かされるものです。

大阪南部高速道路事業化促進協議会は、大阪府、和歌山県並びに奈良県の15市町村により、「大阪府南部の高速道路空白地域に高速道路を!」との強い想いから、平成27年12月に設立されました。

この大阪南部高速道路の整備は、京阪神の都市圏と広域道路ネットワークを形成することにより、災害への対応や支援、産業振興や観光振興など、地域の活性化に弾みをつけ、 魅力ある暮らしに貢献することなどを目的とし、事業化を目指しております。

今後は、本自動販売機の売上げの一部も活用しながら、早期の事業化促進に向け、様々な活動を行っていきます。

設置状況

河内長野市役所 来客駐車場



河内長野駅前広場



問い合わせ 大阪南部高速道路事業化促進協議会 事務局 (河内長野市 都市づくり部 都市整備課) 全の721-53-1111